

Szakmai és pénzügyi beszámoló, az Önkormányzat részére

Szakmai beszámoló

A Tordasi Polgárórség:

- 1991-ben alakult meg, és azóta végzi folyamatosan munkáját. Még az alakulás évében a Fejér megyei bíróságnál 655/1991. számon bírósági bejegyzés alá került, és Bírósági bejegyzése azóta is folyamatosan érvényes. 1999 óta 2014 júniusig közhasznú besorolású volt. Alapszabálya a kezdetektől érvényes, szinte változatlan tartalmú, a legutóbbi évek törvényi szabályozásainak követését kivéve, utolsó (a Törvényszék által jogerősen elfogadott) alapszabályunk 2015.08.03-i dátumú;
- működési területe és a működés módja szinte változatlan. A kezdetektől szoros együttműködésben dolgozik a helyi Önkormányzattal és a körzeti Rendőrőrsrel; majd 2010-ben (56-7/79/201 nyilvántartási számmal) tagja lettünk a Polgárórség Országos Szervezetének. A 2011 év CLXV Törvény alapján 2012.03.23-i ELN/7/2012 határozat szerint a szervezet nyilvántartási száma: 07/0184, az erről szóló Tanúsítvány száma 07/0043;
- tevékenysége a falu közbiztonságának elősegítése. A működés módja: döntő többségben a tagokkal előre egyeztetett időben vezénylés alapján, illetve rendkívüli esetekben (pl. telefonhívások után), az ügyeletes vezető által vagy megbízása alapján történik. A vezénylés alapján végzett tevékenység két területe a rendszeres nappali és éjszakai figyelő szolgálat és egyes események lebonyolításában felkérésre történő közreműködés. A kezdetektől végzi gépkocsival éjszakánkénti figyelőszolgálatát folyamatos járőrözéssel. Több mint 15 éve hétköznaponként rendszeres nappali szolgálatunk is van. A szolgálatokat alkalmanként 2-2 fő látja el, az évi (járőr párban ellátott) szolgálatok száma évek óta 400 körüli. A rendszeres szolgálatot ellátók átlag életkora nő. A szolgálatban levő járőrök gyanús vagy rendkívüli esemény észlelésekor telefonon tartják a kapcsolatot vezetőjükkel, illetve a rendőrséggel. Szükség esetén orvost, mentőt intézmények vezetőit riaszthatják, vagy a lakókat láthatják el fontos, értékek védelmét, közbiztonságot védő információkkal.
- A szolgálataink közül a nem járőr jellegűek 2020-ban szinte teljesen elmaradtak, egyetlen olyan esemény sem került megrendezésre, amelynek lebonyolításában rész vettünk volna. A szolgálat ellátása általában, azaz COVID általán nem sújtott években: évente többször veszünk részt a község különböző rendezvényein, a zavartalan lebonyolításban aktívan közreműködve. Ilyenek a részben közúton bonyolított május 1.-i kerékpáros verseny, a Hangya napi futóverseny, a szokásos falunapi események, és a szüreti, és az október 23.-i felvonulások. Sokszor közreműködtünk már olyan eseményeknél, amelynél erre felkérést kaptunk, pl. a parkolás szervezésében, irányításában. 2016-2017-2018-ban a NEBIH fajtabemutatóján is közreműködtünk, a szervezők teljes megelégedésére. Évek óta minden temetés alatt és a Halottak napja körüli időben folyamatosan felügyeljük a temető parkolóját. A szervezők felkérésére a karácsony körüli időszakban egyik járőrtársunk végezte a rászorulóknak a meleg ebéd házhoz szállítását. Nyugdíjfizetési időszakban a postások biztonságára is fokozottan ügyelünk. Eseti riasztásként Szociális Otthonból megszökött lakó keresését végeztük szolgálaton kívüli időben, több taggal egyszerre. Jelentős segítséget nyújtottunk egy árokba csúszott személyautó mentéséhez, a Katasztrófavédelmi szolgálat riasztásától a műszaki mentés végéig a helyszín biztosításában és a forgalom szervezésében is, több tagunk rendkívüli, azonnali szolgálatba állításával. A szolgálatok döntő többsége járőr párosként zajlik, az események biztosításánál szükség szerint 5-10 fővel, az augusztus

20.-i falunapon egyszerre 15-20 fő körüli létszámmal veszünk részt, bár ez évről évre nehezebben megszervezhető. Az iskola mellett, a zebránál – az Önkormányzat kifejezett kérésének, és megállapodásunknak megfelelően – minden tanítási napon segítettük a gyerekek biztonságos átkelését. A szolgálat ellátása alatt a járőr a település közigazgatási határát csak rendkívüli esemény, külső felkérés vagy elkövető-üldözés esetén lépi át;

- a legfontosabb statisztikai szám adatok a 2020-es évre vonatkozóan:
 - összesen szolgálatot adott: 59 fő, átlagosan 7,8 szolgálat/fő/év, az autó éves futása: 9 383 km, ami kb. 30 km/szolgálat.
 - nyilvántartott szolgálatok száma (a gépkocsi naplóban rögzített adatok alapján) 459 alkalom
 - a statisztikai adatok évek óta stabilak, nem változnak jelentős mértékben.
- együttműködő és társ szervezetek: a vezetőség szükség szerinti, akár napi kapcsolatban van a rendőrséggel, az Önkormányzattal, illetve szükséges mértékű kapcsolat van az egyes rendezvények szervezőivel, helyi intézmények vezetőivel, illetve a vállalkozókkal. A szolgálatok száma és az 1 % mértéke bizonyítja, hogy a lakosság a szervezetet magáénak érzi. Legfontosabb a teljes lakossággal és a közületekkel való kapcsolat, melynek érdekében egy éjjel-nappal hívható, rég óta állandó hívószámú mobil-telefonos elérhetőséget nyújtó készülékkel biztosítunk, közvetlenül a szolgálatban levő járőrrel. Ha nincs szolgálatban járőr, akkor a vezetőség tagjaihoz történő átirányítás révén a nap 24 órájában a szervezet folyamatosan elérhető volt. Ilyen, ügyeleti idő alatt érkező bejelentésekkor, a probléma jellegétől, és a lehetőségek függvényében igyekszünk reagálni. Információt adunk, ha lehet, rendkívüli gyalogos, gépkocsis járőrt indítunk, vagy értesítjük a megfelelő szervezetet.
- a szervezet taglétszáma folyamatosan 60 fő körüli. Ez azt jelenti, hogy ez az igazolvánnyal rendelkezők (2016 év végén 55, 2017 év végén 60, 2018 végén 61 fő) és rendszeresen szolgálatot ellátók átlagos száma, őket néhány fős csapat egészíti ki, akik csak bizonyos eseményeken vesznek részt. Többször megpróbáltunk fiatalok bevonásával új tagokat toborozni, vagy egy-egy célfeladatra (például az autó takarítására, vagy az iskola melletti forgalomirányításra) önkéntes jelentkezőket találni. Évekig ezek egyike sem járt sikerrel, még az iskola által megjelentetett cikkekre sem jelentkezett senki. Új tagot keveset tudunk beléptetni, aktív tagságunk örepszik, létszáma fogy. 2020-ban belépett néhány lelkes új tag, akiknek munkája év végére érett be, jó néhány új jelölt illetve tag kapcsolódott be a rendszeres munkánkba.
- önálló honlapunk nincs, az Önkormányzat honlapján jelentetjük meg hagyományosan elérhetőségünket, legfontosabb adatainkat, és a hatályos Alapszabályunkat. A helyi Kisbíró újságban jelentetjük meg esetenként cikkeket. A fiatalok körében népszerű fórumon, az elektronikus megjelenésre tett kísérletünk is megakadt, megfelelő mértékű szakértő támogatás hiányában, illetve az év végével lendült meg ez is.

A járőrök a szintén több éve változatlan formátumú naplóban rögzítik szolgálataikat. Ebben a szolgálatot ellátók neve, a szolgálat megkezdésének és befejezésének ideje szerepel. Ebben kell rögzíteni, hogy történt-e rendkívüli esemény. Itt kerül bejegyzésre a járőr autó kezdő és záró kilométer állása, illetve az esetleges saját autó felhasználása. Mivel a járőr tipikusan csak a település belterületén mozog, nappal és éjszaka, ezért a pontos (utca, házszám, óra-perc) szerinti napló vezetése nem megoldható, így az előírásunk hiányában nem is szerepel benne. Ha a jármű a települést elhagyja, ami általában kivételes, rendkívüli esemény, és inkább csak szervizelési céllal történik, akkor az a naplóban bejegyzésre kerül. Néhány szolgálat nem

szerepel a naplóban, mert gyalogos vagy saját autós szolgálat nem minden esetben kerül utólag naplózásra. A jármű üzemanyag törvényeknek megfelelő elszámolása érdekében vezetjük a NAV előírásainak megfelelő „Személygépkocsi menetlevél” dokumentumot is.

2020. évi rendes (beszámoló) közgyűlésünket február 6-án megtartottuk. Ezen a tagság meghallgatta a vezetőség beszámolóját és elfogadta azt.

Saját önálló rendezvényünk a Polgárőr nap, amelyet 2001 és 2018 között minden évben szeptember elején tartottunk. 2019-ben a rendezvényt nem tartottuk meg, helyette a 2020-as közgyűlést hosszabb, vacsorát is tartalmazó kötetlen beszélgetéssel zártuk.

A szervezet saját tulajdonában olyan rádiótelefon van, amelyen elérhető, illetve a járőr a megfelelő kapcsolatot tarthatja fenn. Jelenleg a pályázaton nyert támogatással megvásárolt SUZUKI típusú MTX 151 forgalmi rendszámú, a kötelező feliratokon kívül a „TORDASI POLGÁRÓRSÉG” felirattal ellátott személyautót használjuk. Közúton végzett szolgálat közben a járőrök az Egyesület „Polgárórség” feliratú megkülönböztető láthatósági mellényét viselik. Az egyesület tagjainak személyes használatra kiadott ruházata nincs. 2016 év végén a még rendelkezésre álló forrásokból (főleg az iskola melletti forgalomirányítást végzők részére feliratokkal ellátott láthatósági kabátot szereztünk be, majd 2019-ben tovább bővítettük a szolgálat ellátáshoz használható ruhatárunkat. A forgalomirányításhoz használható jelzőtárcsákat és lámpákat es beszereztünk, melyeket még 2018-ban elnyert pályázati támogatásból fedeztünk.

A szervezet forrásainak legnagyobb részét általában a helyi Önkormányzattól kaptuk, illetve kapjuk. Jelentős, évi több százezer forintos támogatást kapunk az Országos és a Fejér Megyei Polgárőr Szövetségtől és a NAV-tól az SZJA 1%-os felajánlásai révén. Ezen kívül kisebb-nagyobb összegek érkeznek esetenként magán és intézményi támogatóktól. Működésünkhöz szükséges pénzügyi fedezetet a tevékenységünkkel összhangban levő pályázatokon való részvétellel is igyekszünk kiegészíteni. 2016 és 2018 évben sikeresen pályáztunk a NEA pályázatán, ahol jelentős, különböző költségfajtákra fordítható keretet kaptunk. Korábban jelentkeztünk a Hankook gyár pályázatán, így egy készlet négy évszakos gumigarnitúrát vehettünk át. 2018-ban ugyanilyen módon egy készlet téli gumihoz jutottunk. A pályázati összegekkel való elszámolás rendben, határidőre megtörtént, illetve folyamatosan megtörténik. Megoldottuk a járőr kocsik régi takarítási gondját, Martonvásárra, egy vállalkozóhoz visszük, szükséges időközönként.

A szervezet minden tevékenységét hagyományosan önálló ingyenes felajánlásként, társadalmi munkában látja el. Még soha nem számolt el költségtérítést, még nem fizetett ki munkabért. Ingyenesen látjuk el szolgálatainkat, a szervezést, kapcsolattartást, sőt a könyvelést is.

2021-es évi munkánkban az eddigi módon kívánunk tovább dolgozni, jelentős változást nem tervezünk. Tevékenységünket az Önkormányzat kérésének megfelelően igyekszünk szervezni, és az iskolai tanítási napokon a gyermekek átkelését vezénylés alapján, a szükséges gyakorisággal segítjük. Az év közben felmerülő további felkéréseknek is igyekszünk eleget tenni.

A hasonló tartalmú szakmai beszámolót a Tordasi Polgárórség éves Közgyűlése elfogadta.

Pénzügyi beszámoló

A Tordasi Polgárórség a tordasi Önkormányzattól 2020 évben 800 000 forint támogatást kapott. Ebből 716 443 forintot költött el, a fel nem használt összeg a bankszámlán rendelkezésre áll. A számlák száma 67, az egyes számlákon szereplő összegek 300 és 85 000 forint közé esnek. Gépkocsi üzemeltetésre üzemanyag, takarítás, valamint egyéb általános célra (telefon, posta és bank költség, tisztító- és irodaszer, biztosítás valamint a COVID miatti egyéni fertőtlenítő szerekre, eszközökre) illetve a közgyűlésen megjelentek, megvendégelésére fordítottuk. A fenti költségek elszámolása tételes Számlaelszámolás készült.

Tordas, 2021. **február 6.**

Andorfy Ottó
Tordasi Polgárórség
elnök

Adatközlés
Az önkormányzati támogatás felhasználására vonatkozóan
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Szervezet megnevezése: Tordasi Polgárórség

Szervezet címe: 2463. Tordas, Szabadság út 87

Szervezet képviselője: Andorfy Ottó Gusztáv

Céltámogatási szerződés száma:

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Iktatás dátuma:	2021 JÜN. 0 8
Iktatószám: 1602-2/2021	Előirat száma:
Előadó: ZA	Melléklet:

A kapott támogatás évének mérlege alapján:

Megnevezés	Támogatás céljának megnevezése	Összeg (Ft)
Összes bevétel		1 405 000
Ebből: önkormányzati pénzalapból történő támogatás összege		800 000
Működési jellegű támogatás		800 000
Célok szerinti tevékenység támogatása		
Önkormányzati támogatás összesen:		800 000
Összes kiadás		1 195 000
Ebből működési költség		1 195 000
Önkormányzat által támogatott céllal kapcsolatos kiadások		1 195 000

Az önkormányzattól kapott támogatás az éves kiadások %-át teszi ki.

Kelt: Tordas, 2021. június 7.

.....
szervezet képviselőjének aláírása

TORDASI POLGÁRÓRSÉG
2463 Tordas, Szabadság út 87.
Adószám: 19097439-1-07

Tordasi Polgármesteri Hivatal	
Érkezett	2021 JÜN. 0 8
Száma 2373	Melléklet
Előadó	Előirat

Önkormányzat által támogatott kiadások, költségek elszámolása

S.sz.	Számla sorszáma (amely a számlán kétséget kizáróan azonosítja)	A számlán feltüntetett teljesítési idő	A termék értékesítője / a szolgáltatás nyújtójának megnevezése	A szolgáltatás / termék megnevezése	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) ideje	Banki kivonat / Kiadási pt.bizonyság száma	Számla összege (Bruttó)	Elszámolt összeg
1	000088/ATSZ-2019	2020.01.08	Ország Kft	ESZ 95	2020.01.02	P 2020/1	27 374	27 374
2	P 2020/1	2020.01.02	Erste Bank	Bank jutalék	2020.01.02	P 2020/1	299	299
3	LN5SA9468669	2020.01.10	Nagy Józsefné ev.	Kocsimosás	2020.01.07	P 2020/3	5 300	5 300
4	51202000020384	2020.01.20	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.01.20	P 2020/4	3 645	3 645
5	0414/00046	2020.01.21	Ország Kft	AP matrica	2020.01.23	P 2020/5	5 000	5 000
6	SZ/0021008/01369/00010	2020.01.21	Magyar Posta Zrt	Levél	2020.01.23	P 2020/5	390	390
7	P 2020/6	2020.01.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.01.31	P 2020/6	3 162	3 162
8	0122/00154	2020.02.01	AUCHAN	Udító	2020.02.04	P 2020/7	28 069	28 069
9	TPAEA8013875	2020.02.04	Képesvarázs KFT	Irodaszer	2020.02.07	P 2020/8	3 940	3 940
10	2020/VSZ/000894	2020.02.05	Alfa Radiál Martonvásár	Defekt javítás	2020.02.07	P 2020/8	3 990	3 990
11	2020/VSZ/000895	2020.02.05	Alfa Radiál Martonvásár	Bika kábel	2020.02.07	P 2020/8	16 990	16 990
12	RHAE8594643	2020.02.06	Heiter Kft	Etel	2020.02.06	KP	30 555	30 555
13	60624630	2020.03.03	UNIQUA Biztosító Zrt	CASCO	2020.02.12	P 2020/9	19 212	19 212
14	60624631	2020.03.03	UNIQUA Biztosító Zrt	FKGB	2020.02.12	P 2020/9	9 240	9 240
15	S20853-000776/7	2020.02.13	Vöröskő Kft	Telefon	2020.02.17	P 2020/10	23 998	23 998
16	5120200001687354	2020.02.19	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.02.19	P 2020/12	3 931	3 931
17	TZBEA7140524	2020.02.25	GA-LA green Apple Kft	Etel	2020.02.25	KP	13 959	13 959
18	P 2020/14	2020.02.29	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.02.29	P 2020/14	2 786	2 786
19	LN5SA9468676	2020.03.24	Nagy Józsefné ev.	Kocsimosás	2020.03.17	P 2020/16	5 700	5 700
20	5120200003351818	2020.03.18	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.03.18	P 2020/17	3 798	3 798
21	P 2020/20	2020.03.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.03.31	P 2020/20	2 915	2 915
22	2020-VSZ/002271	2020.03.30	Alfa Radiál Martonvásár	Defekt javítás	2020.04.01	P 2020/21	3 990	3 990
23	450024/20	2020.04.17	Meditax Tordas	Védőeszköz	2020.04.09	P 2020/22	29 400	29 400
24	5120200004987495	2020.04.20	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.04.20	P 2020/23	4 855	4 855
25	P 2020/25	2020.04.30	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.04.30	P 2020/25	3 271	3 271
26	SZ/0374001/01321/00007	2020.04.30	Magyar Posta Zrt	Levél	2020.05.05	P 2020/26	135	135
27	2020/00000337813	2020.05.23	Signal Biztosító Zrt.	Balszetbizt.	2020.05.11	P 2020/28	16 830	16 830
28	5120200006631293	2020.05.20	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.05.20	P 2020/31	3 512	3 512
29	P 2020/32	2020.05.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.05.31	P 2020/32	2 748	2 748
30	2020-VSZ/004234	2020.05.28	Alfa Radiál Martonvásár	Gumi csere	2020.06.02	P 2020/33	19 400	19 400
31	XFZ2020-0001076	2020.06.17	Autó Bartex Kft	Service	2020.06.17	P 2020/35	83 688	83 688
32	TZBEA1431342	2020.06.15	Képesvarázs KFT	Menett.tömb	2020.06.18	P 2020/36	390	390
33	5120200008261896	2020.06.18	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.06.17	P 2020/35	3 512	3 512
34	P 2020/37	2020.06.30	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.06.30	P 2020/37	2 734	2 734
35	5120200009880807	2020.07.20	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.07.20	P 2020/40	3 512	3 512
36	SZ/0374001/01376/00003	2020.07.20	Magyar Posta Zrt	Levél	2020.07.22	P 2020/41	390	390
37	P 2020/42	2020.07.24	Erste Bank	Bank ktsz.	2020.07.24	P 2020/42	2 350	2 350
38	SZ/0374002/00916/00001	2020.07.28	Magyar Posta Zrt	Levél	2020.07.30	P 2020/43	390	390
39	P 2020/44	2020.07.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.07.31	P 2020/44	2 975	2 975
40	2020-VSZ/006335	2020.08.05	Alfa Radiál Martonvásár	Defekt javítás	2020.08.07	P 2020/46	53 680	53 680
41	A05200557/1042/00003	2020.08.13	Aldi	Maszk	2020.08.17	P 2020/47	8 997	8 997
42	2020/09832	2020.08.24	TOTEXT Munkaruhakészítő Bt	Pólók	2020.08.17	P 2020/47	85 090	85 090
43	5120200011499939	2020.08.19	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.08.19	P 2020/49	5 322	5 322
44	2020/000039	2020.09.03	Nagy Józsefné ev.	Kocsimosás	2020.08.29	P 2020/50	5 700	5 700
45	P 2020/51	2020.08.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.08.31	P 2020/51	3 341	3 341
46	000052/ATSZ-2020	2020.09.08	Ország Kft	ESZ 95	2020.09.02	P 2020/52	39 299	39 299
47	5120200013114270	2020.09.18	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.09.18	P 2020/54	3 512	3 512
48	P 2020/57	2020.09.30	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.09.30	P 2020/57	5 816	5 816
49	A24300068/0373/00005	2020.09.30	AUCHAN	Maszk	2020.10.02	P 2020/59	3 976	3 976
50	2020/01A002185	2020.10.09	Di-Fer service	Service	2020.10.13	P 2020/63	17 095	17 095
51	5120200014777238	2020.10.20	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.10.20	P 2020/65	3 512	3 512
52	P 2020/66	2020.10.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.10.31	P 2020/66	3 191	3 191
53	000072/ATSZ-2020	2020.11.05	Ország Kft	ESZ 95	2020.11.02	P 2020/67	22 286	22 286
54	Alapszabály	2020.11.30	FMPSz	Tagdíj	2020.11.09	P 2020/68	6 000	6 000
55	SZ/0374001/01456/00002	2020.11.09	Magyar Posta Zrt	Levél	2020.11.11	P 2020/69	390	390
56	RLPRN-2020-51	2020.11.10	ROLA-Print Kft	Kártyanaptár	2020.11.11	P 2020/69	16 834	16 834
57	2020-000115	2020.11.21	Nagy Józsefné ev.	Kocsimosás	2020.11.13	P 2020/70	5 700	5 700
58	62497105	2020.12.03	UNIQUA Biztosító Zrt	FKGB	2020.11.16	P 2020/71	15 827	15 827
59	5120200016312672	2020.11.18	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.11.18	P 2020/72	3 512	3 512
60	SZ/0374002/00944/00002	2020.11.25	Magyar Posta Zrt	Üdv.lap	2020.11.27	P 2020/73	4 125	4 125
61	P 2020/74	2020.11.30	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.11.30	P 2020/74	4 057	4 057
62	000088/ATSZ-2020	2020.12.07	Ország Kft	ESZ 95	2020.12.01	P 2020/75	21 983	21 983
63	SZ/0374001/01477/00002	2020.12.08	Magyar Posta Zrt	Levél	2020.12.10	P 2020/76	660	660
64	2020-VSZ/010083	2020.12.10	Alfa Radiál Martonvásár	Gumi csere	2020.12.12	P 2020/77	19 000	19 000
65	5120200017921296	2020.12.18	Telekom Mobil	Telefon díj	2020.12.18	P 2020/78	3 512	3 512
66	P 2020/80	2020.12.28	Postai jutalék	csekk	2020.12.28	P 2020/80	308	308
67	P 2020/81	2020.12.31	Erste Bank	Havi szla.dij	2020.12.31	P 2020/81	2 755	2 755
								716 443

Az elszámolt összegeknél sárgával színezve a megosztva (csak részben az Önkormányzat felé) elszámolt összeg.
Az Önkormányzat által átutalt 800 000 forint fennmaradó része a bankszámlán rendelkezésre áll.

Kelt: Tordas, 2021.01.24.


 Andorfy Ottó
 Tordasi Polgárőrség

TORDASI POLGÁRŐRSÉG
 2463 Tordas, Szabadság út 87.
 Adószám: 19097439-1-07